

证券代码: 300144

证券简称: 宋城演艺 公告编号: 2020-007

宋城演艺发展股份有限公司 2019 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性 陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载 2019 年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计 师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资 风险。

一、2019年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	2,615,311,322.86	3,211,192,814.48	-18.56%
营业利润	1,721,605,931.35	1,603,261,258.86	7.38%
利润总额	1,625,062,725.71	1,542,458,928.89	5.36%
归属于上市公司股东的 净利润	1,342,311,496.53	1,287,186,547.41	4.28%
基本每股收益	0.9241	0.8861	4.29%
加权平均净资产收益率	14.46%	16.38%	-1.92%
	2019年末	2018年末	增减变动幅度
总资产	11,202,287,980.77	10,817,160,458.62	3.56%
归属于上市公司股东的 所有者权益	9,728,901,824.63	8,471,075,013.49	14.85%
股本(股)	1,452,607,800	1,452,607,800	0.00%
归属于上市公司股东的 每股净资产	6.6975	5.8316	14.85%



二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司坚持一切以游客为中心,深化发展、积极创新,实现经济效益和社会效益的稳步提升。

报告期内,公司实现营业收入 261,531.13 万元,同比下降 18.56%;实现营业利润 172,160.59 万元,同比增长 7.38%;实现利润总额 162,506.27 万元,同比增长 5.36%;实现归属于上市公司股东的净利润 134,231.15 万元,同比增长 4.28%。

若同比均不考虑数字娱乐平台及六花重组的财务数据,则公司实现营业收入 223,189.90 万元,同比增长 12.86%;实现营业利润 138,018.80 万元,同比增长 17.41%;实现利润总额 128,636.68 万元,同比增长 15.34%;实现归属于上市公司股东的净利润 103,733.96 万元,同比增长 17.24%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 106,834.44 万元,同比增长 21.34%。

报告期内,公司总资产 1,120,228.80 万元,较 2018 年末增长 3.56%;归属于上市公司股东的所有者权益 972,890.18 万元,较 2018 年末增长 14.85%;归属于上市公司股东的每股净资产 6.6975 元,同比增长 14.85%。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司本次业绩快报披露的经营业绩与前次披露的 2019 年度业绩预告不存在 差异。

四、其他说明

本次业绩快报为公司财务部门初步测算的结果,未经审计机构审计,具体财务数据将在公司 2019 年年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策、注意投资风险。

五、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

宋城演艺发展股份有限公司 董事会 二〇二〇年二月二十六日

